Анализ работы Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МОУ СОШ с.Альшанка за 2021-2022 уч.год
В МОУ СОШ с.Альшанка Центр образования «Точка роста» работает с 2019 года. За этот период обучающиеся получали знания на уроках и внеурочное время. С обучающимися 5-9 классов систематически проводили уроки по информатике, ОБЖ и технологии согласно расписанию в центре. Обучающиеся остальных классов по этим и другим предметам занимались в Точке роста периодически. 
Кроме уроков в Точке роста ребята занимались по программам дополнительного образования. В центре работает 8 программ дополнительного образования, в них были зачислены не только обучающиеся нашей школы (47 человек), но и обучающиеся СОШ с.Андреевка, СОШ с.Крутояр, СОШ с.Бутурлинка и СОШ с.Воронцовка согласно договорам сетевого взаимодействия (всего 27 человек).  С школами сетевого взаимодействия был разработан и реализован план работы на 2021-2022 учебный год. Точка роста работала и в период весенних, осенних и зимних каникул. Дети активно принимали участие в акциях патриотической направленности.
Занятия дополнительного образования позволили обучающимся отправлять свои работы на конкурсы муниципального и областного уровня, занимая призовые места. Оборудование ТР было использовано при изготовлении фотозоны. 
Дети с удовольствием посещают занятия ДОП по шахматам и шашкам,  а также участвуют в соревнованиях по шахматам и шашкам 1 раз в две четверти. В зоне коворкинга обучающиеся школы изготовливали проекты, отдыхали, играли. Ребята имели возможность отправиться в виртуальное путешествие по музею Боевой славы, изготавливали плейкасты к праздникам День матери, День учителя. Ежегодно пополняется выставка 3D  моделей. 
Обучающиеся школы имели возможность участвовать в конкурсе Робобитва, Я-изобретатель, Техно-ёлка, научно-практической конференции.
С использованием оборудования ТР обучающиеся 5-10 классов принимали участие в акциях и конкурсах «ПроеКТОриЯ», «Открытые уроки», «Урок Цифры», «Сетевичок», проходили Этнографический диктант, принимали участие в «Своей игре», викторине Победы, были проведены родительские собрания. 
С обучающимися 9-11 класса проведено мероприятие по профориентации «Моё призвание – учитель?!», где они имели возможность порассуждать о профессии учителя, а также попробовать себя в роли учителя. 
Вся работа центра велась по намеченному плану. Информация о проведённых акциях и мероприятиях размещена на странице сайта МОУ СОШ с.Альшанка в новостной ленте и соцсети ВКонтакте.
[bookmark: _GoBack]Руководитель ТР Дёмина Е.Ю.
